
Câmara Municipal de Muniz Freire 
Estado do Espírito Santo 

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito Santo, em 

sua vigésima nona Legislatura, realizada no Plenário Maria do Carmo Mação Caçador, aos 

nove (09) dias do mês de outubro (10), do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 17:00h, 

sob a Presidência do Vereador José Maria Bergamini e presença dos demais Vereadores: 

Agenor Favoreto Filho, Caíque de Souza Carvalho, Edimar Pereira Chaves, Roberto Rivelino 

de Almeida,  Sebastião Gildo Mares Pereira, Sérgio Feletti, Sônia Marta Soares Mignone e 

Vilma Soares Louzada. Efetuada a chamada e havendo Quórum o Sr. Presidente deu por aberta 

a Sessão e solicitou a leitura bíblica que foi proferida pela Vereadora Vilma. Passou-se a 

Ordem do Dia. Conforme determina o Artigo 188 do Regimento Interno a Ata da Sessão 

Ordinária do dia 02/10/2024 foi transcrita e publicada no site oficial da Câmara. Colocou-se a 

Ata em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Foi protocolado sob o número 

472 no dia 07/10/2024 o Projeto de Lei do Legislativo nº 009/2024 que “DENOMINA 2ª 

ETAPA DO CALÇADÃO DA SEDE DO MUNICÍPIO DE MUNIZ FREIRE/ES, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS”, de autoria da Vereador Sônia. O Sr.  Presidente encaminhou o 

Projeto para às Comissões para parecer dentro do prazo regimental. Foi protocolado sob o 

número 473 no dia 07/10/2024 a seguinte Moção de Aplausos e Elogios nº 011/2024 que 

“MOÇÃO DE APLAUSOS E ELOGIOS, À DENIZE CASSA”, de autoria da Vereadora 

Vilma. Passou-se em discussão e a Vereadora Vilma pediu a palavra e defendeu a Moção. 

Passou-se em votação foi aprovada por unanimidade. Conforme determina o Regimento 

Interno, na Sessão, dia 16/10, (quarta-feira) a homenageada, estará presente a fim de receber 

desta Casa de Leis o Título referente a esta Moção de Aplausos e Elogios aprovada. O Sr.  

Presidente encaminhou o Projeto para às Comissões para parecer dentro do prazo regimental e 

em seguida solicitou o sorteio dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra nas 

Ponderações Finais. O sorteio ficou da seguinte ordem: Sebastião Gildo, Roberto Rivelino, 

Caíque, Agenor, Edimar, Vilma e Sônia. Os Vereadores Sebastião Gildo, Roberto Rivelino, 

Caíque, Agenor, Edimar, Vilma e Sônia pediram a palavra e usaram da mesma.  O Sr. 

Presidente usou da palavra. Nada mais havendo a se tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a 

sessão. Eu, Daniel Elias da Silva, transcrevi a presente ata que vai por mim assinada e também 

será pelo Sr. Presidente e demais Vereadores: 


